PRESS RELEASE 報道関係各位 情報解禁日時:2023.9.28 19:00

株式会社DONUTS

「ミクチャ」10周年特別企画始動! 12/9(土)に『MIXCHANNEL FES(ミクチャフェス)』 開催決定

10周年記念特設サイトでは 「ミクチャ」出身クリエイターのまこみなを始め、 「ミクチャ」に縁のあるラファエルらからのコメントも掲載

株式会社DONUTS(東京都渋谷区、代表取締役:西村啓成)が開発・運営するライブ配信&動画アプリ「ミクチャ」は、2023年12月にサービス開始より10周年を迎えます。

これを記念して、本日より10周年特別企画を始動し、特設サイトをオープンしました。サイト内では「ミクチャ」出身クリエイターからのコメントを始め、これまでの「ミクチャ」の歩みなどを順次公開予定です。

また、2023年12月9日(土)に10周年記念イベント『MIXCHANNEL FES(ミクチャフェス)』の開催が決定しました。イベント内では毎年恒例の「ミクチャAWARD」授賞式開催やユーザー同士による交流ブースなど、この日だけの特別な企画を多数予定しています。

「ミクチャ」10周年記念特設サイト: https://mixch.tv/10th/



EDF+ DONUTS

PRESS RELEASE 報道関係各位 情報解禁日時: 2023.9.28 19:00

株式会社DONUTS

「ミクチャ」は、ライバー(配信者)が行うライブ配信やクリエイター(動画投稿者)が投稿する動画に対して、リスナー(視聴者)がコメントやアイテムを送信することで双方向のコミュニケーションをお楽しみいただけるコミュニケーションアプリです。2013年12月より運用を開始し、今年10周年を迎えます。

2022年5月には投稿動画へのアイテム送信機能を、2023年3月にはライブ配信中にライバーとリスナーが一緒に楽しめるライブゲーム機能を追加するなど、オンラインでも多様なコミュニケーションを取れる仕組み作りを常に追求し機能拡充を行っています。

また、"夢を叶えるプラットフォーム"として数多くのイベントを開催することで夢へ羽ばたく方々を応援してきたことに加え、2023年8月からはライバーランク制度もスタートし、ライブ配信や動画投稿を日常的に行うライバー・クリエイターの活動をより継続的にサポートする制度も導入するなど日々進化を続けています。

■10周年記念イベント『MIXCHANNEL FES(ミクチャフェス)』について

『MIXCHANNEL FES(ミクチャフェス)』は、ライバー・クリエイター・リスナーの皆様へ10周年の感謝の想いを込めてお届けする「ミクチャ」史上最大のリアルイベントです。「ミクチャ」の世界観をオフラインでも存分に堪能いただける催しを多数企画しています。

当日はユーザー同士のリアルコミュニケーションの場として、ライバーとチェキ撮影ができるブースを設ける他、その年に最も「ミクチャ」で活躍したライバーを決定する毎年恒例のミクチャ最大級のイベント「ミクチャAWARD」の授賞式を特設ステージにて行う予定です。(最終決戦は同日別会場にて実施予定)

また、「ミクチャ」の公式キャラクター・ミックマの10周年特別デザイングッズの販売や、ミックマカフェ、さらには遊べるコーナーなど、この日だけの特別な企画を多数予定しています。イベントへの参加方法や出演者を含む詳細は、特設サイト等にて順次発表いたします。

【開催概要】

◆日程

2023年12月9日(土)

◆場所

後日発表

◆料金

入場料無料

- ・ライバーチェキフェス等、一部コンテンツの利用には事前チケット購入が必要となります。
- ・上記の他に、物販やカフェスペースなどイベント内では別途料金が発生する場合がございます。

◆コンテンツ内容 一部抜粋(予定)

- ・「ミクチャAWARD」授賞式
- ・アーティストによるステージパフォーマンス
- ・ライバーチェキフェス
- ・ミックマカフェ
- ・ミックマ10周年特別デザイングッズの販売

EDF+ DONUTS

PRESS RELEASE 報道関係各位 情報解禁日時: 2023.9.28 19:00

株式会社DONUTS

■「ミクチャ」10周年記念特設サイトについて

本日公開した「ミクチャ」10周年記念特設サイトでは、「ミクチャ」出身で現在はZ世代を中心に人気を誇る大人気クリエイターのまこみな、「ミクチャ」に縁のあるラファエルや中町JP&ジュキヤらからのメッセージを紹介し、「ミクチャ」で活躍していた当時の思い出などを振り返ります。

また、今後公開予定のコンテンツとして、「ミクチャ」で活躍しているトップライバーに迫るインタビューを掲載し、ライブ配信を始めたきっかけやこれまでの軌跡などをご紹介する予定です。 その他、「ミクチャ」10周年の歴史を紐解く特別コンテンツやミックマの新グッズ紹介など、最新情報を順次公開いたします。

「ミクチャ」10周年記念特設サイト: https://mixch.tv/10th/

■ライブ配信&動画アプリ「ミクチャ」について

ライブ配信と動画投稿でコミュニケーションを楽しめるアプリ。2013年12月より運用を開始し、国内累計1,700万ダウンロードを突破。現在の月間訪問者数は500万人を超えています。2020年7月にサービス名を「MixChannel」より「ミクチャ」に改称いたしました。

公式サイト: https://mixch.tv (PC、スマートフォン共通)

アプリダウンロードURL: https://app.adjust.com/d9yhhua

■株式会社DONUTSについて

社名:株式会社DONUTS

所在地:東京都渋谷区代々木2-2-1 小田急サザンタワー8階

代表者: 代表取締役 西村啓成

設立 : 2007年2月5日

事業内容 : クラウドサービス事業、ゲーム事業、動画・ライブ配信事業、医療事業、

出版メディア事業

企業サイト: https://www.donuts.ne.ip/

採用情報: https://www.wantedly.com/companies/donuts2007/